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l 'art icolo 4. Coloro che approvano l 'arti-
colo 7, così modificato sono pregati di 
alzarsi. 

(,È approvato). 

Art. 8. 

Il Governo del R e è autorizzato a dare 
per regolamento tutte le disposizioni neces-
sarie per l 'attuazione della presesente legge. 

(È approvato). 

Questo disegno di legge sarà votato a 
scrutinio segreto in altra s e d u t a . ^ 

L 'ordine del giorno è esaurito. 

Interrogazioni 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole se-
gretario di dare lettura delle domande di 
interrogazione. 

YTSOCCHI, segretario, legge: 

« I l sottoscritto domanda d'interrogare ( 

i l ministro dei lavori pubblici per cono- j 
scerne il pensiero intorno alla costruzione 
della linea Borgo S, Lorenzo-Pontassieve, 
che i suoi predecessori giudicarono onera ne-
cessaria e urgente, ma che per inesplica-
bili lentezze non ebbe finora alcun principio 
di esecuzione. 

« Ser ristori ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro della 
pubblica istruzione per sapere se non r i tenga 
opportuno di presentare sollecitamente alla 
Camera un progetto di legge sullo stato giu-
ridico e sul miglioramento economico del 
personale dei Convitti nazionali, tenendo 
presenti i voti fatt i al Ministero della pub-
blica istruzione dall'Associazione fra gli uf-
ficiali dei Convitti nazionali. 

« Albertini ». 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dell'interno sui provvedimenti che 
si intenda di prendere dopo la visita uffi-
ciale sanitaria eseguita in Bosco Mescla 
(provincia di Ferrara) avuto specialmente 
riguardo alle condizioni economiche di quella 
popolazione e al contegno del cavalier Co-
stantini , direttore del tenimento Mesola di 
proprietà del Pio Is t i tuto San Spirito di 
E o m a . 

« Antolisei ». 

« I sottoscritti interrogano il ministro di 
agricoltura, industria e commercio se in-
tenda di presentare un disegno di legge in-
teso ad estendere agli insegnanti delle 
scuole pratiche e speciali di agricoltura i 
miglioramenti che godono i professori delle 
scuole medie. 

« E a va, Del Balzo ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell'ordine del giorno. 

Gli onorevoli Ciccarone e Centurini hanno 
presentante due proposte di legge che sa-
ranno trasmesse agli uffici perchè ne am-
mettano la lettura. 

Sull'ordine del giorno. » 

S A N T I N I . Domando di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
S A N T I N I . Già che ho appreso essere 

stata presentata la relazione sul bilancio 
della Camera, pregherei l 'onorevole Presi-
dente di voler stabilire una seduta antime-
ridiana, magari notturna, per discutere il 
bilancio stesso. Siamo alla vigilia delle va-
canze, quindi credo necessario di fissare la 
riunione della Camera in Comitato segreto 
per questo bilancio, anche perchè i depu-
tati avendo veduti sospesi i lavori, non sanno 
più cosa s ' intenda di 'fare. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Santini, il 
b lancio della Cfmera è stato presentato 
soltanto oggi e non . è stato ancora stam-
pato e distribuito ; la prego dunque di ri-
servare la sua domanda al Presidente della 
Camera di stabilire una seduta* per la discus-
sione del bilancio. 

La seduta termina alle ore 18.30. 

Ordine del giorno per le sedute di domani 
Alle ore 10. 

Discussione dei disegni di legge : 
1. Sull'esercizio della professione di ra-

gioniere (99). 
2. Convalidazione di Regi Decreti per la 

proroga dell'accordo commerciale provvi-
sorio fra r I tal ia e il Montenegro del 22 di-
cembre 1903, e del precedente t ra t ta to di 
commercio del 28 marzo 1883 ( Urgenza) 
(121).* 

3. Approvazione del t ra t ta to di commer-
cio e navigazione fra l ' I t a l i a e la Repub-
blica dell' Equatore del 12 agosto 1902 
(122) {Urgenza). 


